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. A ve B arasi 8 durak var. Her duraklama sureleri

1.durak — 10 dk
2.durak — 9dk
3.durak — 8 dk

8.durak — 3 dk

Toplamda 8 durakta 3+4+5+ +10 =52 dk
beklemis. Otobus A ve B arasini 2 saat 12 dk aldigi-
na gore (2 saat 12 dk = 132 dk)

132 — 52 = 80 dk yolculuk yapmigtir.

|AB|=v.t

v=60km/s.t=80dk = %saat

|AB\=§U.E= 80 km dir.
50 Cevap: C

32. Bu kime sorusunu Venn semasi ile ¢ozelim.

Sinif 124+ x+21=50

x=50-33

M
x = 17 dgrenci yalniz
Fen ddevi mailini al-
migtir.

12

Cevap: A

10

33.

34.

Grafikteki turuncu renkteki bblme 90° = 6x olsun.
yesil renkteki bdlme 150° = 10x

siyah renkteki bdlme 120° = 8x olur.

Bir tesbih yapmak icin 6 turuncu, 12 siyah ve 12 ye-
sil boncuk yani 6 turuncu alinca digerlerinden iki kati
aliyoruz.

O halde Turuncudan 4x boncuk kulanirsak siyahtan
8x ve yesilden 8x boncuk kullaniriz

Toplamda 6x + 50x + 8x = 24x boncuk var.
Kullanilan boncuk toplami 4x + 8x + 8x = 20x boncuk
24x — 20x = 4x artan boncuk sayisi bu da

4x =120

x =30

Toplam kullanilan boncuk sayisi 20x = 20 . 30 = 600
bir tesbih yapmak i¢cin 30 boncuk kullaniliyorsa

63.% = 20 tesbih yapmistir.

Cevap: B

Ifade edilen ozelliklere gore

) ®

2 3

8 9 |9

@
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Sari boyal kutulardaki sayilarin toplami

1+7+4 =12 bulunur.
Cevap: C
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35. Silik olan rakamlar {9, 7, 6, 5, 0}
SIFRE

=120 denemede bulabilir.

Cevap: C

36. Sekillerimiz

2 Uggen, 3 dikdortgen ve 4 besgen var. 1. durum 2
ucgen bir dikdortgen, 2. durum 2 Ug¢gen bir besgen
ve 3. durum 2 dikdortgen ve bir ticgen secilebilinir.

seniencurum _ (o)1) (o)1) (o)(3)

tm durumlar (9)
3
_1.3+1.4+3.2_3+4+6
~ a39's7 84
].2.1
_3+4+6
T 84

1
= —3 bulunur.
84

Cevap: C

37. L Yol:
Saat10°° da
Memmun ~ 60  3x
Timd 100 5x

O halde saat 10'da 3x kisi memnun, 2x kisi memnun
degil.

Saat 19°°'da ise

Memnun olanlarin sayisi 3x + 690

Memnun olmayanlarin sayisi 2x + 10

Tum musgteri sayisi 5x + 700'dur.

Memnunolan _3x+690 9%
Tummisteri ~ 5x+700 109

45x + 6300 = 30x + 6900
15x = 600
X =40
Tum mugteri sayisi
5x + 700 = 5. 40 + 700 = 200 + 700 = 900 kisidir.

Il. Yol:
Saat 10'a kadarki | 10°°-19°° arasi | Saat 19'daki
_musteri sayisi_ | artan musteri | miysteri sayisi
100x sayisl T
Memnun 60x 690 90y
Memnun
olmayan 40x 10 10y
2 /60x + 690 = 90y
-3/40x + 10 =10y
y =9 bulunur.
100y = 100 . 9 = 900 musteri
Cevap: E

11 Diger Sayfaya Geginiz.
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Saat 10'da 100x musteri vardi.
Bunlari;
% 60 memnun =60x % 40 memnun olmayan = 40x

120 kisi memnun degilim dediyse;

40x =120
x=3

Bu saatteki musteri sayisi 100x = 100.3=300

I.  veri dogrudur.

II. 1200 — 300 = 900 iki sure arasindaki musteri sa-
yisi bu veri yanls olur.

Ill.  Iki sUre arasinda ankete katilanlarin hepsi mem-

nundur. Dogru.
O halde

I ve 1l dogru
Cevap: C

Ifade edilen dzelliklerden tabloyu doldurdugumuzda
1 2 3 4 5 6 7 8
x|O0|[1]1]2|2|3]|3]|4
yl4]13|]2|2|1]0]0|O

boyall olmayan bdlumlerde yazan sayilarin toplami
kactir?

1+2+3+4+4+2=16 bulunur.

Cevap: C
1 2 3 4 5 6 7 8
X 0| 1] 1] 2] 2| 3| 8P x=1+2+3=6
y 4|l 3| 3] 2| 1] 0| o> Buradakibo-

yasiz bdlmedeki
sayilarin topla-
mi 6'dan 5 fazla
olmasi igin 6.
sutun taranmali

y=4+4+3=11

Cevap: D

12

41.

Alinan yol (km)

A Fikret
450 Caner
360
> Zaman
3 4 (Saat)

Bu grafikten Fikret ve Caner'in araglarinin hizlarini
bulalim.

Fikret 3 saatte 450 km yol almis.
450=V_.3 = V_=150 km/s
Caner 4 saatte 360 km yol almis.
360=VC.4 = VC=90 km/s

X=v.t

Doluluk(%100)
A

100
70
64
: : > Zaman
3 4 (saat)

Bu grafikten Fikret ve Caner'in zamana bagl yakit
tuketimlerini bulalim.

Caner % 100 doluluktan 3 saatte 64'e dusmus.
- 36 .

Bu da 100-64=36 dusus. Saatte 3 - %12 dir.

Fikret % 100 doluluktan 4 saatte 70'e dusmus.

Bu da 100-70=30 dusus. Saatte % = %7,5dir.
Caner'in 480 km yolu kag saatte aldigini bulalim.
480=90.t=t= 2—8 gidilen sure.

O halde %-12 = %64'tur.

Cevap: E

Diger Sayfaya Geginiz.
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42. Caner

3 saatte % 36'sIni

X saatte % 100

36

.x=100.3

% = 23—5 gidecegi sure hizi saatte 90 km/s

Caner'in gidecegi yol = 90.23—5 =750 kmdir.

Fikret

4 saatte % 30'unu
y saatte % 100

30

.y=100.4

y= 43—0 gidecegi sure hizi saatte 150 km/s

0

Fikret'in gidecegi yol = 150.4? = 2000 km
Aralarindaki mesafe;
2000 — 750 = 1250 km olur.

Cevap: D

43. Sari kareler 3 puan, yesil kareler 2 puan

Her sari kareye, bu karenin bulundugu satirdaki
birim karelerin toplam puani
Her yesil kareye, bu karenin bulundugu sutundaki
birim karelerin toplam puani

7 —>
8 8 y X+y+z=8+8+7=23

8|7 |8

8|7 |8
v
z

Cevap: E

13

44,

45.

X <

>y X.y=9.8=72

Cevap: D

x — yesil 7 gelmeli

Cevap: B

Diger Sayfaya Geginiz.



